

“中国一号牧民” 鲍喜顺 喜迎兔年祝福新春



“我现在身体很好、很健康，感谢社会各界，感谢媒体，感谢亲人，是你们的努力才使我有今天……”“中国一号牧民”赤峰市翁牛特旗的鲍喜顺在接受采访时表示，马上到来的农历兔年是他73岁本命年，这几天他和妻子夏淑娟、儿子天佑都忙着置办年货，迎接兔年的到来。

鲍喜顺，1950年出生，内蒙古赤峰市翁牛特旗人。他身高2.36米，手掌大如蒲扇，脚长38厘米，做一身衣服要5米布，是一般人所需布料的2倍。鲍喜顺于2005年获得吉尼斯世界纪录总部颁发的“世界自然生长第一高人吉尼斯世界纪录证书”。虽然此记录在2009年被土耳其2.47米的苏尔坦·科森打破，但在外界看来，鲍喜顺是当之无愧的“中国一号牧民”。

2023年是鲍喜顺73岁本命年。按照当地习俗，他的妻子、亲戚、朋友和社会各界人士纷纷赶到鲍喜顺在赤峰市区的家，向他赠送礼物祝贺本命年。

多年来，鲍喜顺经历了人生的巨大变迁。出名以后，他被邀约参加各类活动，几乎走遍了祖国的大江南北，也游历了许多国家和地区。

值得一提的是，鲍喜顺还因为媒体报道认识了现在的妻子夏淑娟。2008年，鲍喜顺和夏淑娟的儿子出生了，他给孩子起名“天佑”。现在，他们的孩子已经14周岁了，身高1.87米，高于一般的孩子。天佑正在读初中二年级，寒假期间，除了帮助母亲做家务，一直在看书、写作业。

“我算是名人，其实还是牧民，我的心里一直有家乡观念和情结，我要多为社会着想，多为别人着想，为社会的发展多做一些力所能及的事情。”鲍喜顺还用汉语和蒙古语写下了“新年快乐”的祝福语。他说：“新年就要到了，我祝愿所有人吉祥如意，万事顺达！”

买年货 选春联 红红火火过大年



春节的脚步越来越近，赤峰各地的节日气氛日渐浓厚，年味也越来越浓了。

买春联过“福”年，各家商户摆满了各式各样的春联、红包、大红灯笼、窗花、中国结以及“福”字挂件等，吸引不少市民前来选购。在年货市场，造型各异的彩灯，喜庆的春联、福字和中国结等新年饰品，喜气洋洋地摆满了年货一条街，许多居民仔细挑选，为家里增添一些喜庆，也希望新的一年生活红红火火。

“挂钱儿村”里迎大年

贴挂钱儿是老百姓对新的一年的美好期盼，每逢春节农村家家户户都贴挂钱儿。在松山区民间艺术“挂钱儿村”——太平地镇六分地村，农民在生产别具特色的玉兔迎春、金鸡报晓、吉祥如意等几十种样式的挂钱儿，来自各地的客商和当地的老百姓在挑选着自己喜欢的挂钱儿。

“挂钱儿”是家家户户过春节时张贴的饰品，需求量很大。太平地镇吸收农村剩余劳动力生产挂钱，增加收入，供应锡林郭勒、赤峰、朝阳、承德等地。目前，六分地村已经成为远近知名的文化村落。



1月7日，松山区太平地镇六分地村金鑫挂钱儿厂，工人在生产挂钱儿等春节饰品。